
30-TLG. BESTECKSET, Edelstahl 18/10, 
satiniert/poliert, spülmaschinengeeignet, 
für 6 Personen, inkl. Kuchengabeln

1.95
AB

SCHALEN, versch. Größen, 
z.B. Dipschale, ca. Ø8cm

GESCHIRRSERIE, hochwertiges Steinzeug, 
spülmaschinenfest und mikrowellengeeignet, 
versch. Farben
spülmaschinenfest und mikrowellengeeignet, 

M660029 208 228 4673

Alle Artikel
ohne Deko

TELLER, 
versch. Größen

ACCESSOIRES

LIFESTYLE

TRENDS

WOHNIDEEN

69.-

4.95
AB

Gültig vom 07.08. bis 14.08.2019



12-TLG. STEAKSET, für 6 Personen, Edelstahl 
18/10, spülmaschinengeeignet, in rustikaler 
Holzbox 565069 296 000 101

*  UVP des
Herstellers69.95

27.95

5-TLG. SCHALENSET, Strukturglas, best. aus: 
1x Schale, ca. Ø20cm und 4x Schälchen, ca. Ø12cm, 
spülmaschinengeeignet 349009 830 000 200

* UVP des
Herstellers

34.9517.955-TLG. SET

Alle Artikel
nur solange der

Vorrat reicht!

12-TLG. SET

BBQ-SERVIERPFANNEN, Gusseisen schwarz, Untersetzer Pinienholz

ca. B20xH5xL39cm
565089 428 000 103

19.95
*  UVP des

Herstellers 29.95

ca. B18xH6xL26cm
565089 428 000 102

14.95
*  UVP des

Herstellers24.95
ca. B13,5xH5,5xL23cm
565089 428 000 100

9.95
*  UVP des

Herstellers 16.95

ca. B12,5xH6xL21,5cm
565089 428 000 101

12.95
*  UVP des

Herstellers 19.95

2

1 BOWL z.B. ca. L8,5cm

1

1

1.95AB

* UVP des
Herstellers 6.40 M848039 354 224 4761

PORZELLANSERIE, spülmaschinen- und 
mikrowellenfest, versch. Größen

* UVP des
Herstellers 13.40

TELLER, oval, 
z.B. ca. L21cm

2.50AB

2

2

21.10* UVP des
Herstellers 6.95AB

3 SCHÜSSEL, 
oval, z.B. ca. L21cm

3



SCHNEIDBRETTER, 
Gummibaum Stirnholz, 
versch. Größen
780019 200 030 106ca.B21,5xL30cm

9.95
*  UVP des

Herstellers15.95

ca.B25xL35cm

12.95
*  UVP des

Herstellers22.95

in 3 Farben 
erhältlich

JE1.95
MENÜMESSER, 
-GABEL ODER 
-LÖFFEL

JE1.25
KUCHENGABEL 
ODER KAFFEELÖFFEL

BESTECK, Edelstahl mit farbigem Kunststoffgriff, 
spülmaschinengeeignet M349029 245 223 1412

5.95 4.50
*UVP des 
 Herstellers

ca. 0,5l

WEIZENBIER-
GLAS-SET, 
versch. Größen
M349009 212 184 4121

2-TLG. SET

4.95 3.95
*UVP des 
 Herstellers

ca. 0,33l

Alle Artikel
ohne Deko

12-TLG. GLÄSERSET, Kristallglas, spülmaschinenfest, 
best. aus: 4xWeißweinglas, 4xRotweinglas und 4xSektglas
837219 271 000 100

24.-

Made in
Germany

83.40
*UVP des 
 Herstellers

2-TLG. 
SALATBESTECK, 
Olivenholz, 
ca. L30,5cm
780019 208 000 105 12.95

*  UVP des
Herstellers 19.95

2-TLG. 

SERVIETTEN, 
20 Stück, 
versch. Motive
200079 685 000 100 1.50JE

SCHALEN, Bambus, versch. Größen, z.B. ca. Ø25cm

200079 684 000 100

2-TLG. 
SALATBESTECK,
Bambus, ca. L37cm
200079 684 000 102

7.95AB

TABLETT, 
Bambus, versch. Größen, 
z.B ca. Ø40cm 200079 684 000 101

14.95AB

6.952-TLG

12-TLG. SET

Alle Artikel
ohne Deko!

3* Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

Jedes Teil wird in Handarbe
it 

   aus einem Stück gefertigt
 und mit 

     natürlichen Ölen vered
elt.



780019 205 010 100

TABLETT, Holzpapierfaser, leicht und stabil, geeignet 
für den In- und Outdoorbereich, ca. B34xL45cm. 
Gläser und Karaffe nicht im Lieferumfang

Funktions-
beispiel

rutschfeste 
Oberflächenbeschichtung

27.95
*  UVP des

Herstellers 37.95

200079 495 000 102

VORRATSDOSE, 
Steingut, versch. Farben und Größen, 
z.B. ca. H11,5xØ10cm 8.95

AB

14.95
JE

M576849 206 182 8423

WASSERKARAFFE,  
Edelstahl poliert, Glas 
klar, Silikondeckel 
versch. Farben, 
ca. B9xH29,5xL9cm

*UVP des 
 Herstellers 29.95

19.95
JE

Hertel-4 * Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

ISOLIERKANNE, 
Edelstahl, versch. 
Farben, ca. B15x
H25xL15cm, ca. 1L
605029 038 020 101

*UVP des 
 Herstellers 39.99

27.95
JE

2.50
JE

PLATZSET, Poly-
propylen, versch. 
Farben, ca. Ø38cm
M876705 223 223 7668

LATERNE, 
Edelstahl, versch. 
Größen, z.B. ca. 
B13xH29xT12cm. 
Kerze nicht im 
Lieferumfang 
200079 683 000 100

3-TLG.
WINDLICHT SET, 
Glas/Metall, versch. 
Größen, ca. H12,15 
und 18cm, Kerzen 
nicht im Lieferumfang
200079 682 000 100

9.95 14.95
AB

Alle Artikel
nur solange 
der Vorrat 

reicht!

WINDLICHT, 
Eisen, versch. 
Farben, ca. 
H27xØ18cm

200079 681 000 100

21.95

6-TLG. TRINKHALMSET, 
Borosilikatglas, mit 
Bürste, versch. Längen 
und Ausführungen

4.95
JE SET

LONGDRINK-BECHER, 
Glas, spülmaschinen-
geeignet, ca. 400ml, 
versch. Farben
349029 250 060 102

1.-JE

2.50
AB

VASEN, Porzellan, 
versch. Ausführungen und Größen, 
z.B. ca. H9 cm 200079 680 000 100

   Reduziert Müll 
  und schont 
    die Umwelt

Alle Artikel
ohne Deko

JETZT TRAVEL MUG 
TESTEN MIT 30 TAGE 
GELD-ZURÜCK-
GARANTIE!

NACHHALTIG! 
AUSLAUFSICHER! 
LÄNGER LECKER! 

M440719 254 195 1169

TRAVEL MUG, 
Edelstahl, Manschette in 
versch. Farben, Quick-Press 
Verschluss, spülmaschinenfest, 
ca. 0,36L

*  UVP des
Herstellers

AUSLAUFSICHER!
LÄNGER LECKER!

TRAVEL MUG, *  UVP des 26.99



rutschfeste 
Oberflächenbeschichtung

KAFFEEBECHER, 
ca. 300ml 4.95

JE

4

4.95
JE

DESSERTTELLER, 
ca. Ø21cm

5

MEHRZWECKSCHALE, 
ca. Ø16,5cm 4.95

JE

6

5.95
JE

TELLER, flach,
ca. Ø27cm

7

5.95
JE

TELLER, 
tief, ca. Ø22cm

8

BBQ-PLATTE, 
ca. 33x16,5cm 12.9593.95

JE

KAFFEETASSE, 
ca. 200ml

3

1.95
JE

UNTERTASSE, 
ca. 150ml

2

1.95
AB

SCHALEN, 
versch. Größen, z.B. 
Dipschale, ca. Ø8cm

1

GESCHIRRSERIE, 
hochwertiges Steinzeug, 
spülmaschinenfest und mikro-
wellengeeignet, versch. Farben
M660029 208 228 4673

30-TLG. BESTECKSET, 
Edelstahl 18/10, satiniert/poliert, 
spülmaschinengeeignet, für 6 
Personen, inkl. Kuchengabeln

69.-

M867209 254 223 0561

GLASSERIE, 
Kristallglas    

ROTWEINGLAS, 
WEISSWEINGLAS oder
SEKTGLAS

1.95
JE

WHISKYBECHER oder
LONGDRINKBECHERLONGDRINKBECHER

1.50
JE VASE, Glas/

goldfarbig, 
versch. Größen, 
z.B. ca. H15cm

*  UVP des
Herstellers 9.95

4.95
AB

Hertel-5

Alle Artikel
ohne Deko

NACHHALTIG! 
AUSLAUFSICHER! 
LÄNGER LECKER! 

26.99



Alle Artikel
nur solange 
der Vorrat 

reicht!

Hertel-6

Alle Artikel
ohne Deko

INDUKTION

1

2

3

     2-TLG. MESSERSET, 
Edelstahl/Kunststoff, best. aus: 
Spick- und Universalmesser

2-TLG. SET6.95*  UVP des
Herstellers

17.95

     5-TLG. TOPFSET, Edelstahl 18/10, sehr 
gute Wärmespeicherung und Wärmeverteilung, 
backofengeeignet, integrierte Füllskala, für alle 
Herdarten geeignet, best. aus: Bratentopf 
ca. Ø20cm, Kochtopf ca. Ø16, 20 und 24cm, 
Stielkasserolle ca. Ø16cm (ohne Deckel)

139.-5-TLG.

*  UVP des
Herstellers 329.-

     PROFI-SCHNEIDEBRETT 
MIT SCHUBLADEN, Gummibaum-
Stirnholz, mit 3 Auffangschalen aus 
Edelstahl, spülmaschinengeeignet 
und backofenfest bis 250°C, 
ca. B50xL32,5xH8,5cm. 
Messer nicht im Lieferumfang

69.95*  UVP des
Herstellers

99.95

1

2

3



GRATIS-ZUGABE!Beim Kauf dieses Topfsets erhalten Sie eine Küchenschere und ein Schneidbrett im 
Gesamtwert von

GLASDECKEL

INDUKTION

PROFI-SCHNEIDEBRETT, 
Gummibaum-Stirnholz, mit 
Auffangschale aus Edelstahl, 
spülmaschinengeeignet und 
backofenfest bis 250°C, 
versch. Größen, z.B. 
ca. B39xL27xH6,5cm. 
Messer nicht im Lieferumfang

59.95*  UVP des
Herstellers

99.-*  UVP des
Herstellers

10-TLG. TOPFSET, SiliTherm®-Allherdboden, 
Edelstahl rostfrei 18/10, spülmaschinen-
geeignet, backofengeeignet, für alle Herdarten 
geeignet, best. aus: Bratentopf mit Deckel 
ca. Ø20cm, Fleischtopf mit Deckel ca. Ø16cm, 
ca. Ø20cm und ca. Ø24cm, Stielkasserolle 
ohne Deckel ca. Ø16cm, Milchtopf ohne Deckel 
ca. Ø14cm, Dämpfeinsatz ohne Deckel ca. 
Ø20cm, Brat- und Servierpfanne ohne Deckel 
ca. Ø28cm, Pfanne ohne Deckel ca. Ø24cm, 
1x Glasdeckel ca. Ø24cm 

734019 256 000 100

199.-299.-
*  UVP des

Herstellers

ca. Ø30cm 99.-

565069 027 020...

GRILLPFANNE, Gusseisen schwarz, 
für alle Herdarten geeignet, auch im Back-
ofen/Grill einsetzbar, perfekt für saftiges 
Grillen, z.B. von Fleisch, Fisch oder 
Geflügel. versch. Größen

ca. Ø26cm 79.-
*  UVP des

Herstellers 159.-

139.-*  UVP des
Herstellers

...102

...104

...102ca. Ø24cm

24.95
*  UVP des

Herstellers

44.95

...103ca. Ø28cm

27.95
*  UVP des

Herstellers

49.95 INDUKTION

17.95
*  UVP des

Herstellers39.95

BRATPFANNE, 
ca. Ø20cm ...101

INDUKTION

KÜCHENHELFER, aus Olivenholz, 
besonders robust, versch. Ausführungen, 
z.B. Kochlöffel, ca. L30cm

*  UVP des
Herstellers 6.95

4.95
AB

Hertel-7* Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

780019 200 000 100

565069 328 000...

BRATPFANNE/WOK, Edelstahl 18/10, 
mit PTFE Innenbeschichtung, 
für alle Herdarten geeignet, 
versch. Größen

Alle Artikel
ohne Deko

AB34.95
AB AB59.-

...100WOK, ca. Ø28cm

34.95
*  UVP des

Herstellers

64.95

Jedes Teil wird in Handar
beit 

aus einem Stück gefertigt u
nd  

mit natürlichen Ölen vered
elt.

*  UVP des Herstellers 34.98

3-TLG. PFANNENSET „‚“TOSKANA“, 
Edelstahl, antihaftbeschichtet, für alle Herdarten 
geeignet, best. aus: 2 Pfannen, ca. Ø20cm und 
28cm und 1 Pfannenwender 734019 077 000 101

SiliTherm® Allherdboden

3-TLG. SET



M605029 009 228 2919

3-TLG. MIKROWELLEN-
STARTER-SET, versch. Farben, 
ideal zum Einfrieren, Auftauen und 
Erhitzen, spülmaschinen- und 
mikrowellengeeignet, 
ca. 0,5L, 1,0 L und 1,5L

M60502 901 222 83106

30 
JAHRE

GARANTIE

Made in
Germany

10 
JAHRE

GARANTIE

Made in
Germany

3-TLG. FRISCHHALTE-
DOSEN-SET, Kunststoff, 
versch. Farben, BPA-frei, 
spülmaschinen-, gefrier- und 
mikrowellengeeignet, 3x0,55L

M56508 942 022 83036

SALATSCHLEUDER  
mit integr. Seilzugtechnik, 
Kunststoff, versch. Farben, 
ca. Ø16 cm, ca. 3,25L

*UVP des
  Herstellers 24.95

12.95
JE

M792609 238 184 3683

3-TLG. GESCHIRRTUCH-SET,
100% Baumwolle, versch. Farben, 
ca. 65x45 cm

7.50

4.95
*UVP des
 Herstellers

27.95
39.95*  UVP des

Herstellers

SPIRALSCHNEIDER, 
Edelstahl/ABS Kunststoff,
Spezial Klingenstahl, 
rutschfester Auffang-
behälter, inkl. Aromadeckel, 
spülmaschinengeeignet, 
ca. B33,5xH14,2xT19cm

577909 050 000 100

Made in
Germany

TORTENBUTLER, 
Kunststoff, versch. 
Farben, stapelbar dank 
versenktem Griff, spül-
maschinenfest, ca. Ø33cm
M605029 200 228 3100

INKLUSIVE
3 EINSÄTZE

Hertel-8

*UVP des
  Herstellers 9.99

5.95
JE

577909 047 000 200

39.95
69.95*UVP des

  Herstellers

PASSIERGERÄT, Edelstahl, 
inkl. 3 auswechselbarer Loch-
scheiben (1, 3 und 5 mm), 
zum Passieren von Suppen, 
Saucen, Marmelade, oder 
Babynahrung, spülmaschinen-
geeignet, versch. Größen, 
ca. L41xB12xH22cm, 2L

7.95
*UVP des
  Herstellers 20.79

7.95
3-TLG.13.49

*UVP des
  Herstellers

27.99*UVP des
  Herstellers

22.99*UVP des
  Herstellers

3-TLG. SET

3-TLG. MULTISCHÜSSEL-SET, Kunststoff, 100% BPA frei, ideal 
zum Aufbewahren, Einfrieren und Aufwärmen von Lebensmitteln, 
versch. Farben und Ausführungen M333099 200 228 2774

3-TLG. SET, 
best. aus 
1x 500ml, 1x 1000ml 
und 1x 2000ml

14.95

3-TLG. SET, 
best. aus 1x 350ml, 
1x 750ml und 1x 1250ml

17.95

* Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers



VIERKANTREIBE, 
Edelstahl/Kunststoff, 
mit vier versch. 
Reibflächen mit ver-
schließbarem Boden, 
spülmaschinen-
geeignet, ca. B14x
H12xT24cm
577909 008 000 205

BESTECK-
KASTEN, Bambus, 
ca. B30xL34xH5cm, 
Besteck nicht 
im Lieferumfang

792609 694 000 101

9.95

333099 202 000 100

5-TLG. VORRATSDOSEN-SET, 
Kunststoff, stapelbar, best. aus: 
1x2000ml, 1x1500ml, 2x1000ml, 
1x425ml

19.95
5-TLG. SET

*UVP des
 Herstellers 29.99

17.95
39.95*UVP des

 Herstellers

Hertel-9

3.95
3-TLG. SET5.95

*UVP des
 Herstellers

3ER-SET SCHNEIDEBRETTER, 
Bambus, je ca. B22xH14 cm
792609 059 000 102

3.95
JE

5.75*UVP des
 Herstellers

SCHUBLADEN-
MATTE, Kunst-
stoff, ca. L150xB-
50cm, individuell 
zuschneidbar
792609 036 000 200

best. aus: 
3 versch. Messereinsätzen, 
2 versch. Stifteraster, 
2 versch. Spiralschneider, 
Hobel mit Julienne Funktion, 
Schneidstempel, 
Schneidguthalter, 
2,5-Liter Auffangbehälter, 
Frischhaltedeckel 
u.v.m.

16-TLG. SET

16-TLG. NICER DICER-SET, 

Alle Artikel
ohne Deko

DAS MULTITALENT FÜR JEDE KÜCHE!
Würfel, Stifte, Scheiben, Viertel, Achtel, reiben, hobeln, Julienne schneiden, transportieren und aufbewahren. 
Der NICER DICER FUSION inklusive NICER SLICER ist das innovative Multitalent für Ihre Küche und verbindet 
die Highlights der bewährten GENIUS-Produkte NICER DICER PLUS, SALAT CHEF und SPEED SLICER PLUS!

129.95*UVP des 
 Herstellers

792609 694 000 101

*  UVP des
Herstellers 16.50

NICER DICER REZEPTBUCH, 
im Wert von 

*UVP des 
 Herstellers 19.95

Gratis!

3-TLG. SCHNEIDEBRETT-SET „KATANA”, 
Bambus, versch. Größen, ca. 20x15cm, 
ca. 30,5x23cm und ca. 38x29cm
792609 059 000 101

14.95
3-TLG. SET

9.95
1x425ml

1
*UVP des
Herstellers

9
*  UVP des

Herstellers
Alle Artikel 
ohne Deko

625019 200 000 100

49.95



KUNSTDRUCK, hinter Glas, Rahmen MDF, 
versch. Motive und Größen

ca. B35xH45cm

19.95
JE

ca. B35xH35cm

16.95

10

KUNSTDRUCK 
mit schwarzem Rahmen, 
ca. B70xH100cm 69.-

  Großformat
ca. B70xH100cm

39.95
JE

KUNSTDRUCK 
mit schwarzem Rahmen, 
ca. B50xH70cm

39.-

KUNSTDRUCK 
in extra tiefer Echtholzleiste 
gerahmt, oberflächen-
veredelt, versch. Motive, 
ca. B51xH71cm
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Großformat
 ca. B120xH80cm

LEINWANDBILD, 
auf extra tiefem Spann-
rahmen, ca. B120xH80cm
427009 234 000 100 59.-



11

Alle Artikel nur 
solange der 
Vorrat reicht

FLOATGLASBILD 
in moderner runder Form, 
ca. Ø50cm 425019 201 000 103

34.95

DIGITALDRUCK 
auf Holzplatte, versch. Motive, 
ca. Ø40cm

49.95
JE

…104

Floatglasbild

  Digitaldruck

444889 220 020…

KUNSTDRUCK, 
hinter Glas, Rahmen MDF, 
versch. Motive, ca. B55xH55cm

29.95
JE

LEINWANDBILD, auf 
extra tiefem Spannrahmen, 
ca. B150xH90cm
427009 240 000 100

59.-

Großformat
 ca. B150xH90cm

KUNSTDRUCK, 
oberflächenveredelt, 
ca. B118xH41cm
427009 237 000 100

24.95

…104

…105



Hertel-12

M474009 201 150 2675

HAMAM-TUCH, 100% Baumwolle, 
jacquardgewebt, versch. Farben 
und Größen, z.B. ca. 90x180 cm

*UVP des 
  Herstellers 16.98

Jacquardgewebt im absolut trendigen INDIE-STYLE. 

Das Leichtgewicht mit 200gr/m² trocknet sehr schnell, 

ist strapazierfähig und vielseitig einsetzbar. 

Als DUSCHHANDTUCH, SAUNA- ODER SPORT-

TUCH oder als DÜNNE DECKE im Hochsommer 

ist es ein hipper Begleiter, der mit jedem Waschen 

weicher und geschmeidiger wird.

15.95
JE



Hertel-13

M792609 245 197 3241

KOSMETIKEIMER, 
Metall, versch. Farben, ca. H26, Ø17cm, 
ca. 3L

*  UVP des
Herstellers

12.95

M792609 246 203 9758

BAD-SERIE, Porzellan, 
versch. Farben

AUFBEWAHRUNGSKORB, 
B/H ca. 35x40 cm  

SEIFENSPENDER, 
ca. H19cm, Ø6,5cm

WC-GARNITUR, 
ca. H35,5cm, Ø10cm

BECHER, 
ca. H11cm, Ø6,5cm

* Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

M282009 230 210 2065

BADEMATTENSET, 
100% Polyester, best. aus 
1x 50x50 cm und 1x 55x85 cm, 
versch. Farben, 20 mm Florhöhe

*UVP des 
 Herstellers 69.99

39.95
JE SET

*UVP des 
 Herstellers 29.95 19.95

JE

*UVP des 
 Herstellers  9.95

 6.95
JE

*UVP des 
 Herstellers  6.95

8.95
JE

9.95
JE4.95

JE

SIE 
SPAREN

30%



Auch in 
Übergröße 
erhältlich

M442609 366 226 9590

BETTWÄSCHE-GARNITUR, 
100% Baumwolle Perkal, 
versch. Farben, 
ca. 135x200 und 80x80 cm

*UVP des 
 Herstellers 79.95

49.95
AB

Hertel-14

PASSENDE KISSENHÜLLEN, 
100% Baumwolle Perkal, 
versch. Farben und Größen

ca. 45x45 cm oder
ca. 35x60 cm

19.95
29.95*UVP des 

 Herstellers

JE



14.95
AB

JERSEY-SPANNBETTTUCH, 
95% Baumwolle, 5% Elasthan, versch. 
Farben und Größen, z.B. ca. 100x200 cm

*UVP des 
 Herstellers19.95

M443029 233 210 4535

M443029 236 184 8586

RENFORCE-BETTWÄSCHEGARNITUR, 
100 % Baumwolle, stone washed, Jeansoptik,
versch. Farben und Größen, z.B. ca. 135x200
und 80x80 cm

24.95
AB

Auch in 
Übergröße 
erhältlich

39.95
M442619 454 223 7978

MAKO-SATIN-BETTWÄSCHEGARNITUR, 
100% Baumwolle, versch. Größen, 
z.B. ca. 135x200 cm und 80x80 cm

Auch in 
Übergröße 
erhältlich

Auch in 
Übergröße 
erhältlich

Alle Artikel nur 
solange der 
Vorrat reicht

* Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

AB

*UVP des 
 Herstellers

69.95

Hertel-15



Alle Artikel nur 
solange der 
Vorrat reicht!

KISSENHÜLLE „MIRU“, 
100% Polyester/Chenille, 
versch. Farben, ca. 50x50 cm

7.95
JE

M620409 211 187 8597

FLÄCHENVORHANG „LINEA“, 
100% Polyester, versch. 
Farben, ca. 60x245 cm

29.95
JE

Hertel-16



39.99

19.95
JE

*UVP des 
 Herstellers

19.95
JE

M429009 214 226 9664

WOHNDECKE, 58% Baumwolle,
35% Polyacryl, 7% Polyester, 
versch. Farben, ca. 150x200 cm

M474009 288 227 0034

WOHNDECKE, 40% Polyacryl, 
60% Baumwolle, versch. Farben, 
B/L ca. 150x200 cm

* Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

Alle Artikel nur 
solange der 
Vorrat reicht

 Kuschelig weich und 

angenehm hautsympatisch

119

59.95

29.95
JE

29.95
JE

Hertel-17

KISSENHÜLLEN “GLAM”, 
versch. Farben und Größen

KISSENHÜLLE “GLAM”, 
Colour gemustert, ca. 45x45 cm

KISSENHÜLLE “GLAM”, 
Samt, uni, versch. Farben,
ca. 45x45 cm

KISSENHÜLLE “GLAM”, 
Colour gemustert, 

ca. 40x60 cm

KISSENHÜLLE “GLAM”, 
Colour gemustert, ca. 65x65 cm



PENDELLEUCHTEN, Metall/
Innenglas weiß, Lampenschirm Amber, 
Grau transparent oder transparent, 
E27 max. 40 Watt, ohne Leuchtmittel. 
Abgebildetes Leuchtmittel nur Dekoration. 
Diese Leuchte ist geeignet für die Energieeffizienz-
klassen A++ bis E. LUCE FABAS 3481

PENDELLEUCHTE, 
1-flg., Ø/L ca. 20/200 cm

M889029 204 225 3327

119.-

PENDELLEUCHTE, 
3-flg., L ca. 200 cm, 
Ø ca. 50 cm

Alle Artikel 
nur solange der 

Vorrat reicht399.-

* Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

ENERGIE-
EFFIZIENZKLASSEA++

LED-DECKENLEUCHTE, Stahl/Glas weiß, 10x 3W LED/
gesamt 3.300 Lumen/3.000 Kelvin, Ø/H ca. 80/16 cm, dimmbar 
über Wanddimmer, inkl. Memory-Funktion. Diese Leuchte enthält 
eingebaute LED-Lampen der Energieeffizienzklasse A++ (Spektrum A++ bis E). 
Die LEDs können nicht ausgetauscht werden.  PAUL NEUHAUS GMBH 832241

576069 252 000 101

159.-*UVP des
  Herstellers

237.80

LEUCHTMITTELLED

DIMMBAR

820519 334 000 100

PENDELLEUCHTE, Stahl, 6x E27 max. 60W, 
B ca. 100,5 cm, ohne Leuchtmittel. 
Abgebildetes Leuchtmittel nur Dekoration. 
Diese Leuchte ist geeignet für die Energieeffizienzklassen 
A++ bis E. EGLO 49859

BAHNSCHIENEN-
OPTIK

165.-*UVP des
  Herstellers

159.-

18



9.95

PENDELLEUCHTEN, Nickel matt/Glas, 
1x E27 max. 40W, Ø/H ca. 20/140 cm, 
verschiedene Ausführungen, ohne Leuchtmittel. 
Abgebildetes Leuchtmittel nur Dekoration. 
Diese Leuchten sind geeignet für die Energieeffizienzklassen A++ 
bis E. FISCHER&HONSEL GMBH 69566, 69564

49.95
77.50*  UVP des

Herstellers

49.95
74.90*  UVP des

Herstellers

M576249 488 225 3319

M777649 340 225 3288

LEUCHTENSERIE, Nickel matt/Chrom/Schirme 
Metall, E14 max. 40W, ohne Leuchtmittel. 
Abgebildetes Leuchtmittel nur Dekoration. 
Diese Leuchten sind geeignet für die Energieeffizienzklassen 
A++ bis E. GLOBO 54809-1, 54809-2, 54809-3, 54809-4

39.95

DECKENLEUCHTE, 
4-flg., L ca. 80 cm

19.95

DECKENLEUCHTE, 
2-flg., L ca. 30 cm

99.99

*  UVP des
Herstellers

49.99

*  UVP des
Herstellers

DECKENLEUCHTE, 
3-flg., Ø ca. 28 cm

29.95
74.99

*  UVP des
Herstellers

LEUCHTE, 
1-flg., B/H ca. 8/12 cm

24.99

*  UVP des
Herstellers

19



LED-PENDELLEUCHTE, 
Aluminium satiniert, 4x 8W, 
720 Lumen, L ca. 700 cm. 
Diese Leuchte enthält eingebaute LED-Lampen 
der Energieeffizienzklasse A (Spektrum A++ 
bis E). Die LEDs können nicht 
ausgetauscht werden. 
LUCE FABAS 3410-49

889029 203 000 100

299.-

LEUCHTMITTELLED

DER IDEALE 
PROBLEMLÖSER!

*  UVP des
Herstellers 84.99

49.951x 8W LED/
gesamt 800 Lumen/
4.000 Kelvin, 
B/H/T ca. 22,5/8/1,5 cm

8 VARIABLE 
STECKPLÄTZE

LEUCHTMITTELLED

69.95
94.99*  UVP des

Herstellers9499* UVP des

1x 12W LED/
gesamt 1.200 Lumen/
4.000 Kelvin, 
B/H/T ca. 29,5/8/1,5 cm

WANDLEUCHTEN, Aluminium weiß/Acryl opal weiß, inkl. Schalter. 
Diese Leuchten enthalten eingebaute LED-Lampen der Energieeffizienzklasse A (Spektrum A++ bis E). 
Die LEDs können nicht ausgetauscht werden. GLOBO 41751-12W, 41751-8W

M777649 337 190 0385 LEUCHTET 
AUF- UND ABWÄRTS

* Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers20

LEUCHTMITTELLED 149.-
LED-DECKENLEUCHTE, Nickel matt/Chrom/Kunststoff opal, 
1x 47W LED/gesamt 2.900 Lumen/3.000 Kelvin, Ø/H ca. 50/13,5 cm. 
Diese Leuchte enthält eingebaute LED-Lampen der Energieeffizienzklasse A 

(Spektrum A++ bis E). Die LEDs können nicht ausgetauscht werden. GLOBO 67092-47

777649 341 000 100

* UVP des
Herstellers

299.99

889029 202 000 100

139.-

LED TISCHLEUCHTE, 
Aluminium gebürstet, 12W, 1080 Lumen/
2.700-5.000 Kelvin, USB-Anschluss, 
H ca. 106 cm, inkl. 5-stufigem Dimmer 
und Farbtemperaturregelung, 
Diese Leuchte enthält eingebaute LED-Lampen 
der Energieeffizienzklasse A+ (Spektrum A++ bis E). 
Die LEDs können nicht ausgetauscht werden. 
LUCE FABAS 3265-30

LEUCHTMITTELLED

DIMMBAR

ENERGIE-
EFFIZIENZKLASSEA+



Alle Artikel 
nur solange der 

Vorrat reicht

LED-PENDELLEUCHTE, 
Nickel matt/Chrom/Glas, dimmbar, 
24W LED/gesamt 2.400 Lumen/2.700 Kelvin, 
höhenverstellbar von 99,5-164,5 cm, B ca. 115 cm 
Diese Leuchte enthält eingebaute LED-Lampen 
der Energieeffizienzklasse A++ bis A (Spektrum A++ bis E). 
Die LEDs können nicht ausgetauscht werden. 
FISCHER & HONSEL GmbH

HÖHEN-
VERSTELLBAR

LEUCHTMITTELLED

DIMMBAR

ENTHALTENE 
ENERGIEKLASSEN

A
A++

A+

576249 219 050117

299.-
* UVP des

Herstellers 399.- LED-STEHLEUCHTE, 
1x 40W LED/gesamt 
3.900 Lumen/3.000 
Kelvin, dimmbar, 
H ca. 160 cm, 
inkl. Fußtrittdimmer

DIMMBAR

ENERGIE-
EFFIZIENZKLASSEA+

LEUCHTMITTELLED

LED-LEUCHTENSERIE, 
Nickel matt mit Chrom abgesetzt. 
Diese Leuchten enthalten eingebaute 
LED-Lampen der Energieeffizienzklasse A+ 
(Spektrum A++ bis E). Die LEDs können 
nicht ausgetauscht werden. B-LEUCHTEN

M576149 227 225 3363

299.-

21

ENERGIE-
EFFIZIENZKLASSEA+

LEUCHTMITTELLED

HÖHEN-
VERSTELLBAR

DIMMBAR

* UVP des
Herstellers

LED-WANDLEUCHTE, 
1x 12W LED/gesamt 
1.200 Lumen/3.000 
Kelvin, B ca. 44 cm, 
inkl. Ein-/Aus-Schalter

ENERGIEKLASSEA+

LEUCHTMITTELLED

219.-
* UVP des

Herstellers

349.-

LED-PENDELLEUCHTE, 
1x 40W LED/gesamt 3.900 Lumen/3.000 
Kelvin, höhenverstellbar bis ca. 150 cm, 
dimmbar, B ca. 127 cm, inkl. Tastdimmer

454.-
* UVP des

Herstellers

498.-

129.-



24.95
42.99*UVP des

Herstellers

1x E14, max. 40W, 
B/H/T ca. 20/22/20 cm

M476029 218 185 5108

PENDELLEUCHTE, 
5-flg., B/H ca. 80/150 cm

99.-
191.50*UVP des

  Herstellers

LEUCHTENSERIE, 
Nickel matt/Glas, E14 max. 
40W, ohne Leuchtmittel. 
Abgebildetes Leuchtmittel 
nur Dekoration. 
Diese Leuchten sind geeignet für die 
Energieeffizienzklassen A++ bis E. 
Nino 40580301, 30580501

STEHLEUCHTE, 
3-flg., H ca. 155 cm

*UVP des
  Herstellers 242.-

99.-

* Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

TISCHLEUCHTEN, 
Metall schwarz matt, inkl. Schnur-
schalter, ohne Leuchtmittel. 
Abgebildetes Leuchtmittel nur 
Dekoration. Diese Leuchten sind 
geeignet für die Energieeffizienzklassen 
A++ bis E. REALITY LEUCHTEN 
R50401032, R50401932

1x G9, max. 28W, B/H/T 
ca. 14,5/17,5/14,5 cm

576199 279 000 100

19.95
28.99

22

*UVP des
 Herstellers

820519 329 000 100

39.95
LED-LEUCHTMITTEL, 
Glas, E27/8W LED/806 Lumen/2.100 Kelvin, 
Ø/H ca. 20/29 cm. Energieeffizienzklasse A+. EGLO 11687

49.90*UVP des
  Herstellers



49.99

TISCHLEUCHTEN, Nickel/Glas, 1x E14 max. 40W, Ø/H ca. 20/18 cm, 
versch. Farben, ohne Leuchtmittel. Abgebildetes Leuchtmittel nur Dekoration. 
Diese Leuchte ist geeignet für die Energieeffizienzklassen A++ bis E. Nino 50040102/50040123

M476029 219 225 3477

M476029 219 225 3500

202.-*UVP des
  Herstellers

*UVP des
  Herstellers 29.95
82.90

FARBVARIANTE

PENDELLEUCHTEN, 
Nickel/Glas, 1x E27 max. 
40W, Ø/H ca. 40/150 cm, 
ohne Leuchtmittel. Abgebildetes 
Leuchtmittel nur Dekoration. 
Diese Leuchten sind geeignet für die 
Energieeffizienzklassen A++ bis E. 
NINO 30040123/30040102

79.95
JE

PENDELLEUCHTE, 
Stahl kupferfarbig

PENDELLEUCHTE, 
E27 max. 60W, 
Ø/H ca. 31/110 cm, 
ohne Leuchtmittel. 
Abgebildetes Leucht-
mittel nur Dekoration. 
Diese Leuchten sind geeignet 
für die Energieeffizienzklassen 
A++ bis E. 
EGLO 49258, 49935

PENDELLEUCHTE, 
Stahl silberfarbig

M820519 225 225 3392

39.95

29.95

Alle Artikel 
nur solange der 

Vorrat reicht

*UVP des
  Herstellers

54.90*UVP des
  Herstellers

23
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95494 Bayreuth-Gesees • Bayreuther Str. 1 • Telefon: (09201) 7 90-0
Internet: www.hertel-moebel.de     e-mail: info@hertel-moebel.de

IDEEN • HANDWERK• SERVICE

www.hertel-moebel.de

Noch mehr

Angebote
          s

ichern!

Deutschlands 
großer

 Online Shop

Öffnungszeiten: Montag bis Freitag 9-19 Uhr     Samstag 9-16 Uhr

12-TLG. TAFELSERVICE, 
best. aus je 6 tiefen und 
flachen Tellern

18-TLG. KAFFEESERVICE, 
best. aus je 6 Kaffeetassen, 
Untertassen und Desserttellern

PORZELLANSERIE „ISABELLA“, 
spülmaschinengeeignet

GLASSERIE „PUCCINI“, 
spülmaschinenfest, versch. Größen

Alle Artikel 
ohne Deko!

Alle Artikel nur 
solange der 
Vorrat reicht!

 49.95
18-TLG.  59.95

12-TLG.2.95
JE

*UVP des
  Herstellers

5.95
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